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KONSTRUKCE HODNOCENÁ BUDOVA REFERENČNÍ BUDOVA

KONSTRUKCE Aj [m2] bj [-] Uj [W/(m2 . K)] HT,j [W/K] UN,j [W/(m2 . K)] HT,ref,j [W/K]

OBVODOVÝ PLÁŠŤ 285,3 1 0,13 37,1 0,30 85,6

STŘECHA EXTENZIVNÍ 132,2 1 0,125 16,5 0,24 31,7

PODLAHA SE ZEMINOU 155,7 0,455 0,1 7,1 0,45 31,9

PODLAHA NAD VENKOVNÍM 
PROSTOREM

2,5 1 0,11 0,3 0,24 0,6

OKNA 81,7 1 0,6 49,0 1,50 122,5

DVEŘE 12,3 1 0,7 8,6 1,70 20,9

TEPELNÉ ZTRÁTY 669,7 1 0,02 13,4 0,02 13,4

CELKEM 669,7 132,0 306,6

Uem,N =          =            = 0,458 W / (m2 . K)∑HT,j

∑AT,j

306,6
669,7

Uem =           =            = 0,197 W / (m2 . K)∑HT,j

∑AT,j

132
669,7

B

A

C

D

E

F

G

0,5

0,75

1,0

1,5

2,0

2,5

0,43

CI =>            = 0,43
0,197
0,458

VELMI ÚSPORNÁ

MIMOŘÁDNĚ NEHOSPODÁRNÁ

CI

ZPŮSOB VĚTRÁNÍ VOLBA PŘEDPOKLÁDANÁ POTŘEBA TEPLA NA VYTÁPĚNÍ 
EA [kWh/m2]

PŘIROZENÉ VETRÁNÍ ANO V LÉTĚ

NUCENÉ VĚTRÁNÍ ANO 20

JINÝ ZPŮSOB VĚTRÁNÍ NE

ÚČINNOST ZPĚTNÉHO ZÍSKÁVÁNÍ TEPLA 75 %
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POTŘEBA ENERGIE A ODHAD JEJÍHO POKRYTÍ

Z NEOBNOVITELNÝCH ZDROJŮ [%] Z OBNOVITELNÝCH ZDROJŮ [%]

VYTÁPĚNÍ 4350 30 % 70 %

OHŘEV TEPLÉ 
VODY

2200 25 % 75 %

POMOCNÁ 
ENERGIE

400 100 %

JINÁ POTŘEBA

CELKEM 6950 32 % 68 %
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1. tepelné čerpadlo vzduch - voda
2. zásobník tepla
3. VZT jednotka se ZZT
4. teplovodní otopná soustava
5. odběr teplé vody
6. elektrický dohřev
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